



**Retificação N° 02 do Edital DEX/DPG N° 0001/2024**  
**Programa de Extensão da Educação Superior na Pós-Graduação (PROEXT-PG)**

O Decanato de Extensão (DEX) e Decanato de Pós-graduação (DPG) tornam pública a retificação N° 02 do Edital DEX/DPG N° 0001/2024, do **Programa de Extensão da Educação Superior na Pós-Graduação (PROEXT-PG)**, com a seguinte alteração:

Do item 8. CRONOGRAMA

**Onde se lê:**

Atividade	Data
Prazo para cadastramento com vinculação ao Edital PROEXTPG – UnB 2024 no SIGAA (com status “SUBMETIDA”)	Até 01/08/2024
Período para realização das chamadas internas dos PPGs	02/08/2024 a 14/09/2024

**Leia-se:**

Atividade	Data
Prazo para cadastramento com vinculação ao Edital PROEXTPG – UnB 2024 no SIGAA (com status “SUBMETIDA”)	<b>Até 09/08/2024</b>
Período para realização das chamadas internas dos PPGs	<b>12/08/2024</b> a 14/09/2024

Brasília, 01 de agosto de 2024

Rogério Ferreira

Decano de Extensão em exercício  
Decanato de Extensão

Lucio Remuzat Renno Junior

Decano de Pós-Graduação  
Decanato de Pós-graduação